

## Darilni bon - Minicity vključuje:

50% popust na dnevno vstopnico, ki velja za enega otroka z odraslim spremljevalcem.

Darilni bon bo možno izkoristiti do 14. 2. 2025.

Darilni bon (v obliki promo kode, katero kupec prejme na e-naslov) bo možno izkoristiti izključno na lokaciji).

Več info, kontakti in delovni časi najdete na: <https://www.minicity.si/si>

## Pravila promocijske kampanje “Pametno načrtujte, pravočasno nakupujte”

**1. Organizator:** Mimovrste, d.o.o., Cesta Ljubljanske brigade 21, Slovenija.

**2. Trajanje:** od 30. septembra 2024 do 27. oktobra 2024.

**3. Pogoji sodelovanja:** V promocijski kampanji “Pametno načrtujte, pravočasno nakupujte” lahko sodelujejo vse fizične osebe, starejše od 18 let, s stalnim prebivališčem v Republiki Sloveniji, ki v času trajanja kampanje (med 30. 9. 2024 in 27. 10. 2024) opravijo nakup v katerikoli vrednosti v spletni trgovini Mimovrste ali v eni od treh mimovrste(=) fizičnih trgovin/prezemnih mest, ter so registrirani v spletni trgovini (na [mimovrste.com](https://mimovrste.com)) in prijavljeni na e-novice. Kupec lahko darilne bone prejme tudi za nakup partnerske prodaje.

**4. Dodelitev in unovčitev Darilnih bonov (promo kod):** Kupci iz točke 3. bodo v 14-ih dneh po nakupu na svoj e-naslov prejeli Darilni bon v obliki promo kode. Kupec lahko Darilne bone prejme večkrat - za vsak opravljeni nakup.

Promo kodo (ki jo kupec prejme na svoj e-naslov), je potrebno pokazati na recepciji izbranega partnerja, skupaj s svojim osebnim dokumentom.

Vsaka promo koda velja za točno določenega partnerja - ne glede na odločitev kupca, na kateri način jo želi izkoristiti. V primeru, da je danih več možnosti koriščenja, lahko kupec izbere zgolj eno opcijo koriščenja.

Mimovrste je odgovoren za distribucijo promo kode na e-naslov kupca, v primeru upravičenega nakupa. Za vse nadaljnje korake (aktivacijo promo kode in koriščenje ugodnosti) je odgovoren partner.

Vsaka promo koda je veljavna do točno določenega datuma, ki je naveden v točki 5. Po navedenem datumu promo koda ne bo več veljavna in je ne bo več mogoče aktivirati.

Vsaka promo koda se lahko uporabi le enkrat.

Promo koda ni izplačljiva v denarju.

Promo kodo je mogoče izkoristiti le na način, opisan zgoraj.